
Referat fra elevrådsmøte 3 ved Hesseng Flerbrukssenter 
 

Dato: 21.11.25 

Tid for møtet: 08.20 – 09.15  

Sted: Store møterom 

__________________________________________________________ 

Tilstede 

Edvart, 4. tr Ronja M, 4. tr 

Emine, 5. tr  

Aile, 6. tr Erica, 6. tr 

Ingrid, 7. tr Ingjerd, 7. tr 
       

 

25/26 -
3.1 

 Navn på sak: Gjennomgang forrige referat.  
 

Hva kommer fram/info: 
Gjennomgått, ok. 

Hva ble bestemt: 
  

Kommentarer: 
 

 

 

25/26 -
3.2 

 Navn på sak: Juleball.  
 

Hva kommer fram/info: 
Flere trinn har etterlyst juleball, så dette organiseres.  

Hva ble bestemt: 
7. trinn må finne ut om de vil organisere dette alene, eller om de vil ha 
hjelp fra eksempelvis 6. trinn.  

Kommentarer: 
Trenger noen voksne til å være tilstede på denne ettermiddagen. 
Elevene ønsker mobilfri sone, voksne hjelper til med å organisere 
dette. Må finne ut hva som skal serveres, og hvem som skal stille med 
dette. Elevene ønsker dette sjøl, og tar ansvar for å få dette til.  

 

 

 



25/26 -
3.3 

 Navn på sak: Økonomi.  
 

Hva kommer fram/info: 
Noe av utstyret Hesseng-klubben tidligere har skaffet trenger og 
fornyes. Elevrådet har i SU -møtet blitt spurt om å bruke noe av sine 
penger på det. 
Det skal lages ballvegg ute i skolegården, FAU skal lage budsjett på 
dette og forsøke å få noen sponsorer til materialer o.l. 

Hva ble bestemt: 
Elevrådet bidrar til å fornye det som trengs, og til materialer til ballvegg.  

Kommentarer: 
Når budsjett på materialer foreligger kan Elevrådet se hvor mye de kan 
støtte med.  

 

 

 

25/26 -
3.4 

 Navn på sak: Ta vare på HFS. 
 

Hva kommer fram/info: 
Hærverk på skolen har skjedd den siste tiden. (vinduer er knust), 
usikkert hvem som har gjort dette.  

Hva ble bestemt: Vi må fortsatt huske på å behandle pcèr ordentlig. 
Ta vare på utstyr. Det skader ikke å friske opp det vi har snakket om 
tidligere år.   

Kommentarer: 
Det er ikke elever på skolen som har gjort hærverk med knuste 
vinduer, men saken minner oss på at vi må ta vare på huset vårt. Vi 
bruker mye tid her så sørge for at det fortsatt kommer til å være fint 
framover. Søppel og forskjellig utstyr må på riktig plass. Ha det ryddig 
rundt vår egen plass. 

 

 

25/26 -
3.5 

Navn på sak: Skole- og trivselsregler  

Hva kommer fram/info: 
Det etterspørres om Elevrådet kan ta opp skole- og trivselsregler som 
sak i forhold til hvordan disse arbeides med og blir praktisert i 
klassene. Hvordan man kan bruke trinnets timer til å evaluere arbeids- 
og trinnmiljø på det enkelte trinn? Sette kort- og langsiktige mål? 
Hvordan få den enkelte elev til å si noe om dette? 



Elevene sier at det er litt forskjellig hvor ofte de har trinnets time og at 
de som oftest gjennomfører Trinnets time når det er tid til det.  
I dagens møte sier alle trinn at de snakker jevnlig om trivselsregler, 
men kanskje oftere når det har «skjedd» noe (eks. brudd på 
trivselsregler).  
De er alle enige om at reglene er der for en grunn, og at de blir påmint 
om reglene våre jevnlig. De er enige om at det hadde nok ikke vært det 
samme dersom vi ikke hadde hatt trivselsregler i klassene. 

Hva ble bestemt: Silje videreformidler til lærere at klassene ønsker 
fastsatt tid til trinnets time. Vi er i dagens møte enige om at denne 
saken må vi ta opp senere.   

Kommentarer: 
Noen av trinnene som ikke har det i dag, ønsker fastsatt tid til trinnets 
time, slik at det blir lettere og både få snakket om det vi snakker om i 
elevrådet, og også andre tema som kan være interessante for elevene 
å snakke sammen i klassene om. Eksempelvis det å snakke om 
skoleregler, trivsel og annet som angår klassen.  

 

 

Mvh Elevrådet.  


